Полное наименование государственного учреждения:
Государственное учреждение «Кара-Адырская основная школа» Отдела образования Шортандинского района 
Организационно-правовой вид: государственное учреждение, не коммерческое, юридическое лицо.

Язык обучения:  русский
 
Юридический адрес государственного учреждения:
Республика Казахстан, 021612, Акмолинская область, Шортандинский район, станция Кара-Адыр, улица Школьная 
Электронный адрес: io_director@mail.гu

Телефон-факс: 8 (71631) 5-18-71
 
Проектная мощность – 2189 м2
 
Государственное учреждение «Кара-Адырская основная школа» – была открыта как восьмилетняя школа №106 в 1946 году. Современное наименование было присвоено в 2009 году.
 
Новый корпус здания введен в эксплуатацию в 1995 году с проектной мощностью на 108 посадочных мест. Здание типовое, 2-этажное, блочное, с автономным отоплением, водоснабжением, канализацией и электроснабжением. Имеется библиотека, столовая на 12 посадочных мест, спортзал. Территория школы оборудована спортивно-игровой площадкой (футбольная, баскетбольная), дворовой площадкой для общешкольных построений. В 2011 году при школе открыт мини-центр на 15 мест.
  
В гимназии работают 9  квалифицированных педагогов, 66% из которых являются специалистами педагог-эксперт, 100%  имеют высшее образование. Более 80% учителей имеют стаж работы свыше 20-и лет. За профессиональные достижения педагоги гимназии награждены почетными грамотами и благодарственными письмами Управления образования, Акимата Шортандинского района, «Отдела образования». 
В школе обучается 40 детей. Преимущественное число обучающихся детей из семей рабочих. Из общего количества учащихся 15% семей являются многодетными. На начало года в гимназии обучается , 2 инвалида и 2 малообеспеченных детей. Из года в год количество учеников понижается за счет выехавших семей.
 
Школа работает в режиме 1 смены с 9.00 с продолжительностью уроков по 40 минут. Учебный процесс осуществляется на основе Базисного плана, определяемого Министерством образования и науки Республики Казахстан.
 
Учащиеся, окончившие основную школу, успешно поступают в колледжи, на гранты Казахстана. 
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