Анализ  о проведённой работе по
 профориентационной деятельности
Кара –Адырская  ОШ 2019-2020 учебный год

В  течение учебного года проводилась систематическая работа по профориентации. Имеется специально разработанный план профориентационной работы в школе, согласно которому проводятся мероприятия.
В октябре месяце был проведен месячник на тему «Мир профессий». Более целенаправленно работа по профориентации была реализована среди учащихся 8-9 классов. Во время месячника были проведены следующие мероприятия:
- оформлены стенды «Как выбрать профессию?», «Мир в радуге профессий»;
 - в 1-9 классах проведены классные часы с профессиональной направленностью : «Профессии наших родителей», «Все профессии нужны, все профессии важны», «Календари профессий», «Я выбираю будущее», «Трудом велик и славен человек»,
«В мире современных профессий», «Сотвори свое будущее», которые позволили расширить представления о мире профессии, о содержании профессии, требованиях, предьявляемых к человеку любой профессии;
- проведены игры по профориентации на темы: «Страна профессии», «Найди профессию по душе»;
- психологом школы согласно запланированному плану проведены тренинг «Моя будущая профессия», диагностика «Исследование познавательных интересов», тестирования и анкетирования учащихся с целью профессионального самоопределения;
- были организованы и проведены экскурсий в средние и высшие учебные заведения г. Астана технологиялық колледжі, «Индустриально-технический  колледж», «Политехнический колледж», «Информационно-технологический колледж»;
- учащиеся 9-х классов приняли участие на общегородском  «День открытых дверей» в Железнодорожно-транспортном колледже .
- проведена беседа с учащимися 8-9 классов на тему: «Пропаганда Вооруженных Сил РК и правила приема и поступления ВУЗы РК»;
[bookmark: _GoBack]- было организовано родительское собрание с приглашением представителей высших и средних учебных заведений;
- организована встреча учащихся 8-х и 9- классов по профориентации с выпускниками школы. Активно обсуждали различные ситуации, высказывали свои мнения и пожелания, высказывали свои мнения о том, какими они хотят себя видеть в будущем.
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